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Τροποποίησε δρομολόγια, κυρίως προς Ινδία, η
United Airlines λόγω Αφγανιστάν

2021/08/16 10:16 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Η United Airlines ανακοίνωσε χθες ότι προχωρά σε τροποποίηση των πτήσεών της,
ώστε τα αεροσκάφη της να μη διέρχονται από τον αφγανικό εναέριο χώρο, καθώς οι
ισλαμιστές αντάρτες Ταλιμπάν έχουν καταλάβει σχεδόν όλη την Καμπούλ και δυτικά
κράτη σπεύδουν τις τελευταίες ώρες να προχωρήσουν στην εσπευσμένη
απομάκρυνση των πολιτών τους.

«Λόγω της δυναμικής φύσης της κατάστασης αρχίσαμε να δρομολογούμε πτήσεις
γύρω από τον εναέριο χώρο του Αφγανιστάν», ανέφερε μια εκπρόσωπος της
εταιρείας.

Οι αλλαγές πορείας των αεροσκαφών επηρεάζουν αρκετές από τις πτήσεις με 
προορισμό αεροδρόμια της Ινδίας.

Η ομοσπονδιακή υπηρεσία πολιτικής αεροπορίας (Federal Aviation Administration,
FAA) επέβαλε τον Ιούλιο νέους περιορισμούς στις αεροπορικές εταιρείες των ΗΠΑ ως
προς τις πτήσεις που διέρχονται από τον αφγανικό εναέριο χώρο.

Σκηνές χάους στο αεροδρόμιο της Καμπούλ 
Οι Αμερικανοί στρατιωτικοί στους οποίους ανατέθηκε η φρούρηση του διεθνούς
αεροδρομίου της Καμπούλ πυροβόλησαν στον αέρα σήμερα το πρωί για να
απωθήσουν χιλιάδες Αφγανούς που είχαν μπει στον διάδρομο απογειώσεων και
προσγειώσεων στην απεγνωσμένη προσπάθειά τους να εγκαταλείψουν τη χώρα μετά
την κατάληψη της εξουσίας από το κίνημα των Ταλιμπάν, δήλωσε αυτόπτης
μάρτυρας.

«Έχω τρομοκρατηθεί. Πυροβόλησαν στον αέρα. Είδα ένα νεαρό κορίτσι να
συνθλίβεται και να πεθαίνει» καθώς ποδοπατήθηκε από το πλήθος, είπε ο αυτόπτης
μάρτυρας αυτός στο Γαλλικό Πρακτορείο.

Αμερικανός αξιωματούχος επιβεβαιώνει ότι στρατιώτες των ΗΠΑ πυροβόλησαν στον
αέρα στο διεθνές αεροδρόμιο της Καμπούλ για να αποτρέψουν «το χάος».

Μέλη των ένοπλων δυνάμεων των ΗΠΑ πυροβόλησαν στον αέρα στο διεθνές



αεροδρόμιο της Καμπούλ για να απωθήσουν εκατοντάδες πολίτες που έτρεχαν πάνω
στο ταρμάκ του διαδρόμου αποπροσγειώσεων, επιβεβαίωσε Αμερικανός
αξιωματούχος.

«Το πλήθος ήταν εκτός ελέγχου», δήλωσε ο αξιωματούχος αυτός στο πρακτορείο
ειδήσεων Ρόιτερς, προσθέτοντας πως οι Αμερικανοί Πεζοναύτες στους οποίους έχει
ανατεθεί η φρούρηση του αεροδρομίου «πυροβόλησαν μόνο για να αποτρέψουν το
χάος», καθώς ορισμένοι από τους Αφγανούς πολίτες προσπάθησαν να μπουν σε
αμερικανικά στρατιωτικά αεροσκάφη.

Χιλιάδες Αφγανοί έχουν συρρεύσει στο αεροδρόμιο Χαμίντ Καρζάι στην απεγνωσμένη
προσπάθειά τους να φύγουν από τη χώρα, καθώς οι ισλαμιστές αντάρτες Ταλιμπάν
κατέλαβαν χθες Κυριακή το μεγαλύτερο μέρος της Καμπούλ.

Σχεδόν 6.000 Αμερικανοί στρατιωτικοί, σύμφωνα με το Στέιτ Ντιπάρτμεντ, φρουρούν
το αεροδρόμιο μέσω του οποίου απομακρύνονται από το Αφγανιστάν μέλη
διπλωματικών αντιπροσωπειών και πολίτες διαφόρων χωρών, καθώς και Αφγανοί
εργαζόμενοι σε ξένες πρεσβείες.


